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І"ОКЖАІЖІА* LABOS *1W Є “ СЛІДАМИ ТОВАРИШІВ МЕЛЬНИНУКА,ш '««*«* ~ поиювджним представ-
НИК ОМ Ш»іР і В АНГЛІЇ.

Ним т. Раковськмй переписався 
з Фрітйофои На ясеном з при
воду допомогової праці місії 
Нансена на Україні. 15. липня 
Нансен прислав Раковському 
лист, в котрім дякує за ту по
міч, яку радянська влада під 

роям політичних 1 проводом, Раковсмрм-о оказа-
нн* інтересв Союза Сошялк „ д1яльности організації Най- 
тичних Радянських Републнк ,<на на у їні j ВНСлоахюе у- 
в Англії. Президія Всеукра.н- ; що витворнвшіся 
ського Центрального Виконав- ,ятельські ВІДН0СИНи поло-

Комітету дас згоду на* ^ для економічної
призначення товариша Христт- ,вн<н між У|£раіно10 j ріжнимн 
яна І е .рлевича Раковського „ F в своім ЛИСті
Пвмопажшп^і Торговельним і Нансен що

думку поміч Україні повинна 
прибрати економічно ■ відбу
довчий характер. В тій обла- 
сти праця місії Мансена буде 
вестися на Україні ще не мен
ше. як пять літ. Медично-сані
тарна праця .місії буде вестися 
через Укр. Червоний Хрест.

Oar Pritchard Are and McGregor В,

ШЕРЕМЕТИ Й ІЩІКА. У*4-00per year (Bid н.юсно.4/ KofxcmmdrtiHHi « Москві.)Telephone : 8t. John 1465
(Bid Koftccwmdcnma "У J’JB." в Гіишзим )

Прийдіте поклонімся І "Повстаньте гнані і голод*Г —В Гали
чині появилися мові революційні ватаги---- В пограничних по
вітах проголошено стан облоги. — В цілій Східній Галичині 

пашпоргоеий примус. — Ватаги прибувають з Радянської 
України. — Нова трівога.

t Українським робітникам а 
і Канаді певно відомо вже про 
назначений предсідателя і?ад- 
наркому У.С.Р.Р. тов. Раков
ського повноважним представ- 

I ником і головою торговельної 
j місії Союза Соціял. Рад. Ре- 

! оловним кличем галицької дрібнобуржуазії в цей час, « публнк в Англії на місце Кра- 
WiBBipec. Мав, Canada релігійне слово: ‘Прийдіте поклонімся"... Вони з діда-пралі-1 сіна. Це му назначеним» нада

ла так привикли до поклонів, що ніяк не можуть придумати ні- ють в радянських кругах дуже 
Неаомшемиї • гжіеп ріаолже. не мертмтіс*. хіба що лошкуитиь. sa чого нового. (Наслідство в крові Й кости') Була Австрія 1 велике значіння з політичного 

тк. що бажає «ороту anti рукописи на слухай її непомішен- поклонялися Габсбургам. Поклонялися, але як'. Взяли ре- боку. Хоч Англія 
т та аажучятж оочтову марку «а П пересилку корд. Ані один народ не проявив такої сліпої безоглядної вір-: офіці

Н-СТИ, як “народні представники" українського народу в ав- тичних Радянських Републнк,
!однак Раковськмй
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иЖВАЛПАЖ LABOR HEWS, 
Cot Pritchard Are and McGregor St ,

Представником С.С.Р.Р. в Лон
доні І ЗВІЛЬНЯЄ" його від обо- 
вязків Голощн Ради Народних 
Комісарів України і Народно
го Комісара Закордонних 
Справ.

Президія Всеукраїнського 
Центрального Виконавчого 
Комітету уважає аа обовязок 
зазначити невтомну, щодо- ;
творну працю т. Раковського на ,,
на тяжкому посту Голови Ра- свош ЛИСТ1‘ що "лш'т Нансе'

на вести боротьбу з наслідка
ми голоду на Україні будуть 

Ігорячо привитані всіми робіт
никами і селянами України. 
Тов. Раковський, висловлює у- 
віренність, що праця місії бу
де мати плодотворні наслідки 
для збіднівшого села України 
і дякує 1 Іансенови за піддерж
ку її голодуючого населення.

не визнала 
яльно Союза Соціял іс-

гтрійському парляменті.
Потім, на щастя чи нещастя Австрія роспадася і — нове і тепер' фактично не чим ин- 

коліноприклонення, а-те вже перед антантою. Антанта їм ду- шим. як амбасадором С.С.Р.Р.
За кордонами Галичини, силою історичних подій, спини- лю вони*покірно голови. Антанта посилає проти них вій- до Англії. З назначеними Ра- 

лися тисячі українських студентів. Тяжко пробиваючись крізь сько — вони бють поклони. Антанта забрала цілий край 
життя, докінчували вони на протязі трох років свою науку, вони покірні ягнята. Антантський льокай катує рідний на- !ера відносин між С.С.Р.Р. і Ан- 
Сьогодня маємо кілька десятків освічених людей, з покінче- рол, вони — “возрздуйся антанто, ми твої вірні" Антанта ґліею, яка в недалекій будуч- 
иою висшою школою, які опинилися, хоч і з дипльомами в продала в неволю Галичину, вони будь проклята антанто’. чині неминучо приведе до офі- 
руках, але без ніяких середників до життя. Більша половина Не дамо себе! ціяльних політичних відносин
з них немає доступу в Галичину, бо там ждуть готові тюрми і І повернулися в другий бік. Варшава. Блискучий Бель- між цими обома великими кра- 
репреси з боку шляхецької влади. І саме в цей час залунав ведер, сойм, посольські дієти, резолюції, петиції, мандати, мі- імами, що, розуміється, кори- 
серед кресшої української молоді на політичній еміграції го- ністерства, честь, слава. Словом держава. А вони бідні, гей ті ' єно відібється на міжнароднім

щенята. Ні тут, ні там. Якось в повітрі. І тому певними положенню С.С.Р.Р. 
кроками під пороги могутних панів: “прийдіте поклонімся’’...

Кланяються наші патріоти новим господарям, а тимчасом, j визначною 
одностроях офширів відіграла найбільш ганебну ролю в рево- в ГУШ> працюючого народу кипить. Там росте сила, там дозрі- фігурою в Радянських Репуб- 
дюційному життю України, каже нам обережно дивитися на ці вае бунт. Там' розцвітає свідомість і відцвітає байдужність, ликах після Чічеріна по міжна- 
"культурні сили”. Післявоєнного хаосу, Радянська Україна Сила, розумієте?! родному політичному питан-
приходить до рівноваги, пильно вимітає все сміття, що зане- Патріоти: “Прийдіте поклонімся".™ цю. Він є добре знаний не тіль-
чмстило її життя і зовсім ж- бажм нових змов та саб ггажу. А глухий гомін в сірій гущі: лем в робітничих, але і в бур-
Воиа власними силами підминається до нового життя, яке не- “Повстаньте гнані і голодні"... , жуазних міжнародних політич-

I хто скаже, що в нас нема єдиного національного фронту?;них кругах. З його назначен- 
Це так, для вступу. Впрочім про це вже й воробці иьві- Ням Лондон стає осередком 

рінькають, але знаєте, як болить чирак, то душиш його, щоб радянської політики за грани
цею. Але з назначеними т. Ра
ковського Україна тратить од
ного з Ч?воїх найвизначнійшнх 
діячів. Заслуги Раковського 
перед Україною величезні. 
Тільки завдяки йому Україна, 
як незалежна радянська дер
жава, зробилась важним між
народним державним чинни
ком. Будучи иредрдателем Ра
ди Народних Комісарів Украї
ни постійно від 1919 року, т. 
Раковськнії віддавав її всі свої

являєтьсяКУЛЬТУРНІ ГАЛИЦЬКІ НОВІ СИЛИ НА УКРАЇНУ.
.V відповідь на лист Паніє- 

T. Раковський зазначте вковського починається нова

дм Народних Комісарів Украї
ни з місяця січня 1919 року.
Під проводом тов. Раковсько
го радянський уряд України 
вийшов переможцем з найтя- 
щого лиха війни-, бандитизму, 
голоду й холоду. Радянський 
апарат стцє з року на рік все 
міцнішими і стійнійшим, а го
сподарство поліпшується.

... , \ Ці всі виступи т. Раковеько-Ви імени робітничих і селян-.. го в користь України після то-ськнх мас України, Президія 1 г
Всеукраїнського Центрального 1 як и"'" B*L 'ullu4'"0
Виконавчого Комітеті вислов-! пРедставні,ком С С Р Р в

Г1 гли, свідчать, що він не заоу-люс т. Раковському подяку за ,.де про робітництво і селян- довгу, тяжку творчу працю і h „ *ство тої країни, якій він ири- вис.іовлює надію, то на ста-, h ' _
новиші Повноважного Пред- святив чотири роки своє, най- 
ставника С.С.Р.Р. тов. Раков- ™01 пРац,‘

ЛОСИНІЇ клич
Культурагі сили на Радянську Україну! Тов. Раковський є другою 

дипльоматичноюДосвід попередних років, коли галицька інтелігенція в

давно почало народжуватися.
Але, щоб яснійше виглядав цей клич, треба точнійше при

глянутися до цих “культурних сил".
Після рмзгрому панськими військами Галицької армії ,ие болів. Приступаю до діла. 

1919 р.. завдяки антамтсько-плазунскій політиці галицької 
дрібнобуржуазії.

Блискавкою облетіла цілу Галичину, а то й Польщу трі- 
і після ганебної зради галицької армії чер- ножна вістка: В пограничних повітах появилися нові повстан- 

за кордонами Польщі опинилися ти- чі ватаги. Богато в це не вірили, але таки повірили. В тере-
бовельському повіті найшли двох вбитих жандармів. В Залі-

II іні.и.ткор.ський чесно і гідно буде обо
роняти інтереси Союза".

Повернувши з мослідного 
зізду Рад. С.С.Р.Р. на Україну 
вже повноважним представни
ком до Англії, т. Раковський 
до послідного дня віддавався

Москва, 16. липня 1923.вони* військ 1920 року
сячі студіюючої молоді. Переважно всі вони находилися в
гпеціи.іьних таборах, головно, в Чехії. Тут відразу повстав щицькому хтось обстрілював потяг. В боріцівському відділ 
роскол на ворогів Радянської України j приятеліць-її. Перші жандармерії л.едво утік з двома раненими польськими вояками, 
піддержували свойого стовпа Петрушевича, або Петлюру і Де- До лісів в теребовельському повіті годі приступити й баталі- 
кікіна, залежно, які накази приходили з Відня. Другі 
держалися осторонь і ворожо виступали проти висшезгаданих
стовпів реакції, або лівійші з них, взяли активну участь в ре- пресах! Войско посилати! Рятувати східні креси!” 
волюційному та партійному життю. І справді. В повітах, положених здовж Збруча, себто тих.

Переважна більшість реакційного елементу студентства, що сусідують з Радянською Україною, як би з під землі виросли 
(патріоти), без сумніву інтелектуально дуже відсталого, обме- невідомі узброєні відділи, що в першій мірі нищать панські ла- сили і здібности. Зустрінутий 
женого і плиткою, вилежувалася по петрушевичівських табо- чи- В села не показуються (може показуються, але ніхто не ненавистю і собачим скавідж- 
рах в офіцирськнх мундурах і мріяла про своє пановання в са- каже), перебувають переважно в густих лісах, куди за ніяку |ням чорносотенної української 
м остійній “Західноукраїнській народній ремублиці", яку напев- ціну .не поважиться піти ніякий польський полк. Покищо за- еміграції, він скоро 
но повинна була подарувати їм милостива антанта. 1 довгі мічено рух ватаг в трох місцях, але треба надіятися, що під 
роки минали цій гнилій, зґангринованій молоді на грі в картах, ией час до більш активної боротьби не прийде. Для цього 
забавах і коханнях. Друга частина з них вчилася також в більш догідна хвиля під осінь.
Празі або Відні, і вславилася відомими патріотично-січовими

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІ
або оном. Стріляють, не підпускають.

Польська преса залементувала, як осіню 1922. "Банди на праці в Харкові як предеїда- 
тель Раднаркому.

Дня 11. липня він виступив з 
обширним докладом на Все
українськім збіже-торговель
нім зїзд і в Харкові, в якім зя- 
суйав стан агрікультурного го- 

завоював сподарствд України під тепе- 
собі симпатії не тільки комуні- рішний час. Дня 12. липня, з 
стичних українських кругів, а- нагоди приїзду до Харкова наРкома РС.Ф.С.1. про пере

ведення нової економічної по
літики.

9. серпня 1819 р. розігнання 
військами величезного мітінгу 
в Манчестері, який домагався 
поширення виборчого права.

9. серпня 1917 р. відчинення 
Всеросійського зізду Р.С.Д.Р.П. 
(большевиків).

9. серпня 1921 р. наказ Сов-

ле й безпартійних, а пізнійше француського комуніста Сува- 
Щоб запобігти небажаним подіям, панська влада оголо- українських націоналістичних ріна, т. Раковський виступив в 

сила в пограничних повітах стан облоги. Від 7-ої години ве- “сменовеховців" і всіх тих на-; Харківськім льокомотивнім за- 
Красший-же елемент молоді, сильний інтелектуально, рчз- пером до 5-ої ранком не сміє вийти на вулицю ані жива душа, ціонально - культурних діячів, воді перед тисячною масою 

винений і наскрізь поступовий.. посвятив свої роки еміграції. Розуміється, це трагедія для селян, в яких зараз жнива, а тут які в добу білогвардійського1 робітників з докладом про|но до кріпости короля Людей-
на науку. І з найкрасшими успіхами покінчили свої студії р 7-ій годині, хоч не хоч, кидай все і йди спати. Повіти навод- лихоліття на Україні не лиши- міжнародне і внутрішнє поло- ;ка XVI.
власне ці студенти. Хоч дотепер не всі з них брали активну нижіться польською кіннотою, головно чи не в кождому дворі ли її, але остались чесно лра-іження України,
участь в партійному життю, але за ними дорога чиста і немає стоїть цілий відділ. В цілій Східній Галичині заведено “паш- цювати
ані одно і плями. І власне серед цього студенстства залунав портовий примус’’, це значить, що ніяка людина без паш порту мас.

з фотографією, не сміє вийти з хати. Головно, на зелізницях

10. серпня 1792 р. скасовано 
монархію у Франції й замкне-

погромамн.

10. серпня 1903 р. початок з«- 
А в неділю, 15. липня, в звяз-, тильного страйку в Клисапет

ку з виїздом т. Раковського за і граді.
1 не буде пересадним, коли j кордон, відбулося торжествен-

дуже пильно Ііровіриють. Це розпорядження перевисшае роз- скажемо, що за т. Раковським не засідання плєнума Харків- генерала Каулбарса .в Одесі.
- І жалує тепер вся робітничо-ce- Іськото Губерніяльного Ви коп

ія кська Україна. Це не фраза, комі". Ґубвиконком висловив

добра працюючих jлля

10, серпня 1900 р. замах нагрімкий клич
Культурні сили на Радянську Україну!
До революції, шемоптом україмського культурного життя І1иРя-Сженнн колишиоі царської Росії. ІІЇЦЦ

вважалася Галичина. Сьогодня умовний змінилися на стільки. Тимчасом. вістки з пограничних повітів чимраз трівожній- .інкська Україна. Це не фраза, ! кому, Губвиконком висловив большевиків під проводом 
що Галичина, завдяки галицьким патріотам, опинилася в тюр- и|’" Польська преса починає все більше кричати, що "банди але факт. Пишучому пі рядки повне задоволення з великої і Кропианицькогоі захоплення 
ні народів панській Польщі, а нова, революційна робітничо- прибувають з юождим днем з Радянської України. Близько при.йшлося стрінутися в Mo- енергійної праці т. Раковсько-1 Чернигова й Ніжина, 
селянська Україна стала твердинею вільного розвитку, так со- Теребовлі прийшло до сутички (10. VII.) поміж ватагою і вій-1скві і розмовляти на цю тему го, яку він перевів в ролі руко- ! 12. серпня 1906 р. Білостоць-
ціяльного, як і національного. Радянська вільна Україна ста- ськом ' по довшому бою військо відступило назад. .До цього з перебуваючими тут навіть водителя українського пролє- : ка різня козаками,і поліці- 
ла жерелом всего нового і цінного в українській культурі і му- ‘|а£> однак, ватаги, окрім рідких нападів, не дають нічого біль- безпартійними Українцями, а- таріяту. Разом з цим Викон- ею н один день забуто 36 осіб, 
равлиною працею видвигується на одно з перших місць серед ше ПР° се<-,е чути. Ходять легенди, що селяне посилали до ва-.бо бувшими противниками ком висловив увіреність. 'що 12. серпня 1913 р. смерть Ав- 
новонароджених держав. Але Україна є державою содіяліс- таг Делегацію і просили підождати, доки вони зберуть збіже. комуністичної влади на У краї- тов. Раковський, тісно звязав- і уста Бебеля, визначного діяча 
тнчною, тому й дбає вона про заспокоєння всіх духових по- Серед польського панства нова, небувала паніка. Жах і ні і всі вони в один голос шись з українськими робітни- німецького робітничого руху, 
треб широких трудових мас. В першій мірі йде завзята бо- трівога. З дворів починають виїздити всі в нацблизші повіто- твердять, що Радянська У краї- ками і селянами, буде і на і що г звичайного робітника 
ротьба з неписьменністю і взагалі несвідомістю своїх грома- в’ м'ста на втратила в особі Раковсько- j дальше піддержувати звязки з; став проводарем німецької со-
дян. Відживша, стара епоха царського режіму залишила куль- Якби не було, а по нашій думці, сьогоднішні ватаги є тіль- го свого найкращого робітни- Україною і з осібна з її пролє- ! піялдемократії. 
турних працьовників, з дуже обмеженим світоглядом, дрібних, ки першими ластівками і стежами того, що десь в глибині, да- ка. Бо .кожде слово т. Раков- тарською столицею

пересяклих буржуазно - шовіністичною гниллю. ■1VK0' позаду. Подаємо ці вістки тільки так, як публікують їх ського в обороні політики ра-|вом. Губвиконком вибрав тов. ; m
Вправді революційна школа веліла дати чималий процент гар- в польській пресі. На жаль завчасно ще сказати дещо точній- дянської влади України у вну- Раковського своїм почетним
них, чесних і розвинених культурних робітників, але їх на де- ше пР° новий повстанчий рух. Треба трохи підождати. В грішнім і міжнароднім масшта- членом і ухвалив назвати ву-
сятки мЦіонїв населення заледве кількадесят!, тисяч Тому кождому разі ми щиро витаємо наших дорогих товаришів бор- бі мало величезну вагу.
немає сумніву, що Радянська Україна дуже болюче відчуває ц'в * бажаємо ім, як найбільших успіхів. Знаємо і розуміємо Зїзд Рад Союза Соціяліс- \ квоський, вулицею Раковсько- 
недостачу кваліфікованих ку льтурних сил, так по-знанню, як. і наміри, так само як .свідомі, яка кінцева мета ватаг. 1 тому точних Радянських Републнк, то. - , •
по соціалістичних переконаннях. Ціла широка тру дова Укра- кричимо до цих перших хвилевих стеж який відбувся в Москві при і Перед своїм виїздом з Укра
їна засіяна українськими школами, народними, уереднимн і ви- Щасливого, товариші! ... кінці червня і на початку лип- =
сокимн. Немає ані одного села, де не було би української шко- ■ ■ -Тзк- А знаєте, наші села трохи динні. Кождого дня уті- ня_ не 3Mjr найти здібнійшого>/г 
ли. Скрізь виросли, навіть по селах, українські гімназії, огни- " каютьхкудись молоді хлопці. Оті самі, що небаром повинні представника радянських інте-
ша освіти для мас: селянські будинки з читальнями, коопера- ставати Д° польської бранки. Сьогодня хлопець є, а завтра pccjB за границею, як т. Раков-
тнви, дитячі садки, притулки і т.д. Для всего цето потрібно Ранк’ом не стало й сліду з нього. І батьки якісь дивні собі, ський. Бо фактично Раков-
совісних керовників, ознайомлених з справою і — добрих гро- плачуть, не побиваються, тільки мовчки снуються та жу- ський являється тепер не тіль- 
мадян Радянської Републики, а не петлюрівсько-винниченків- рятьсн- (Болить серце за дитиною. Пішло бідне в світи...) ки представником радянської 
ськнх мрійників. А вам певно цікаво знати,- де діваються хлопці? Рад-би влади в а„глії, але і її пред-

Тому ми переконані, що трудові маси і уряд Соціялістич- сказати, але... знаєте самі. Оцей лист мандруватиме польською ставником за границею взага- 
ної Радянської України — радо при витають новий клич чесно- ПиЧТою, і хто знає.. Дехто подумає: Та що тут говорити! Заступаючи Красіна. він є 
го українського галицького студентства за кордоном — і ^сно- ,,а Рздннську V країну . А я скажу: '.Іюде! Хіба-ж рівночасно і торговельним і по- 
ще більше радо привитають їх приїзд в Народнім Комігаріяті ви не читали, що каже Вннниченко і з ним всі народні провід- літичним представником С.С.
Освіти в червоному Харкову Можемо запевнити, що посту по- иики-патріоти? Та-ж N країна поневолена большевиками, оку-1 р р
ва група га-інцького студентства, яка саме покінчила свої сту- ,ювана — | 3 приводу уступлення т. Ра
дії, представляє незвичайну культурну силу і може бути запо- (А тепер слухайте: Це я так, щоб змилити очі польського ковського з предсідателя Рад- 
рукою, що знання своє, набуте так. тяжко в чужині, радо від- !*ензоРа- Ьо V країна поневолює тільки буржуйчиків і їх при наркому України і його 
дасть на користь трудовим масам і на славу робітничо-селян- явостнів в роді Вннниченка і всіх патріотів. А по правді — ш* і назначений відбулося 13. лип- 
ської української републики. Люде ці -— не мають за собою в'льна- мужицька, робітнича українська держава. Така ^ краї- ня в Харкові спеціяльн^ засі- 
гріхів супроти революції (що найбільше були в той час нев- !,а- яко* ше св*т не знав- Впрочім — що я бу^іу говорити, самі дання президії В.У.Ц.В.К., яка 
тральними), але тяжкий досвід минулих літ навів їх на правди- А0*?6 знаєте.) І ухвалила слідуючу постанову:
вий шлях —■ шлях соція-іьної революції, пересіяв їх через сито Але цікаві таки куди діваються наші хлопці? Ну так слу- “Обговоривши пропозицію 
нового часу, вибив специфічні галицькі звички та зарозумін- хай/е" 111епч>'- шоб не чути дуже: про назначений т. Раковського!
ня. і дав їх,д:ьогодия, як культурних, нових робітників на за- — Втікають за 3-6-р-у-ч ! Повноважним і Торговельним
рослу ниву української трудової культури. І U—uù. Представником Союза Соція-

С відоме робітництво Канади й Америки з свойого боку а- - - і щ'i.wumn? - -- -- -- -- --д-уд-д Ш з - —.... дістичних Радянських Репуб-
витає також дуже радо цей новий клич кращих синів працюю- Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока га- лик в Англії, Президія Все- 
чого народу і щиро бажає їм, як найшвндче опинитися на в їдь- зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ли- українського Центрального 
ній соціалістичній землі, серед вільних трудових українських ше за твої гроші і нншнх таких самих, як ти. Памятай, шо твоя Виконавчого Комітету поста-

газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому при- новляє :
сил ай передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим Беручи на увагу надзвнчай- 
сповниш свій найголоенійший обовязок!

10. серпня 1918 р. повстання

Харко 12. серпня 1918 р. повстан- 
большевики захопили 

Стародуб, Новгородсірерск та 
ииші міста.

незначних.

лицю, lia якій мешкав т. Pa li. серпня 1905 р. Установчий 
зїзд Всеросійської Селянської 
Спілки.
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“КОСМОС”
УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

Досі вийшли у друку слідуючі книжки Видавни
чою Товариства "Космос” :

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
(Ні. < тсклов.) .112 сторін ...........................25

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Богданов.) 
.Труте, переглянуте видання. Переклад Ост. 
Нитки, ілюстрації їв. Бабія. 100 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (Ироф. 
О. Синявськнй.) 150 сторін

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПР0Л6ТАРІЯТУ.
(Ґорев.) 112 сторін.............

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Карл
Маркс.) ...................................................................20

•Замовлення на ці книжки |іазом з грішми носи- 
, лайте до:

UKBAIKIAN LABOR HEWS
Winnipeg, Мжп.

нового

,35

.25

мас.
Cor. Pritchard ft McGregor SU.Гр. .7с. ш*

ну важність авторитетної обо-ш і
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